
Pre-blended, lightweight mud bed

Low shrinkage, excellent bond strength

For floors, walls and countertops

Excellent for overhead work

PRE-BLENDEDLIGHT
WEIGHT

BEDDING MORTAR
Mortero De Asiento 
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BEDDING MORTAR

CUSTOMFLOAT®

CustomFloat® Bedding Mortar es un mortero a base de cemento 
Portland liviano para uso como asiento o capa de revoque. El mortero 
permanece fijado en el lugar y es muy fácil de distribuir. Formulado para 
muy baja contracción de secado y poder de adherencia excepcional. 
Usar sobre pisos, paredes y encimeras, y en trabajos elevados (‘sobre 
cabeza’) como duchas, arcos y bovedillas. Ideal para trabajos elevados, 
como duchas, arcos y bóvedas. Sólo agregue agua y mezcle. No es 
necesario mezclar polvos en el lugar de trabajo. 

Usos: Asiento o base de enlucido para baldosas y azulejos de cerámica. Apto para 
interiores y exteriores. Aplique sobre concreto, albañilería, placas de base; cartón de 
yeso y madera contrachapada para exteriores certificada por APA (en superficies 
secas). Las superficies y materiales deben mantenerse a una temperatura superior a 
50° F (10° C) o inferior a 100° F (38° C) hasta que seque el mortero.
Preparación de la superficie: Las superficies deben estar en buenas condiciones 
estructurales, limpias, secas, y libres de contaminantes. Las superficies de concreto 
deben estar completamente secas y no estar sujetas a presión hidrostática. Las 
superficies de concreto deben permitir la penetración del agua. El concreto liso debe 
picarse o escarificarse. Los pisos de madera contrachapada deben estar construidos 
según las normas de la industria. No aplique el producto directamente sobre madera 
contrachapada; use una membrana aislante y malla metálica. El cartón de yeso 
resistente al agua con dorso vinílico requiere alambre tejido o malla metálica. En 
superficies húmedas, es necesario aplicar una película impermeable detrás de la malla 
metálica. La malla metálica y elementos de fijación deben ser galvanizados o 
revestidos contra la corrosión. 
Mezclado: Comience con 3 galones (11.35 L) de agua limpia y fresca. Mezcle 50 lb. 
(22.68 kg) de mortero de asiento CustomFloat hasta lograr una pasta de consistencia 
suave. Deje reposar entre 5 y 10 minutos, vuelva a revolver y use el mortero. Revuelva 
ocasionalmente para mantener la pasta suave pero no agregue más agua. Cuando el 
mortero esté correctamente mezclado, mantendrá su rigidez con muy poco o ningún 
asentamiento.
Aplicación: Instalación según la norma ANSI A108.1B. Aplicar con herramientas 
estándar de revoque hasta lograr el espesor deseado. El material en el balde podrá 
aplicarse durante más de una hora.
Cobertura promedio: Aproximadamente 25 pies cuadrados (2.3 m2) por bolsa de 50 lb. 
(22.68 kg) cuando se aplica 1/2" (13 mm) de espesor.
Limpieza: Limpie con agua antes que seque el material.
Curado: Deje curar por 24 horas antes de instalar azulejos/baldosas, dependiendo de la 
temperatura y humedad.
ADVERTENCIA: PERJUDICIAL PARA LOS OJOS. PROVOCA IRRITACIÓN 
CUTÁNEA. Puede causar una reacción alérgica en la piel. Puede ser nocivo si se 
ingiere. No lo mezcle con otros productos químicos. Evite el contacto con los ojos y el 
contacto prolongado con la piel. No respire el polvo. No lo ingiera. Lávese bien después 
de manipular el producto. MANTÉNGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS Use el 
producto en un área bien ventilada. Use guantes impermeables, como los guantes de 
nitrilo, y protección ocular. Se recomienda un respirador aprobado por NIOSH, como el 
N95, especialmente en áreas poco ventiladas.
TRATAMIENTO DE PRIMEROS AUXILIOS: Contiene: Arena de sílice y cemento Portland. 
Al humedecerse forma hidróxido de calcio. En caso de contacto con la piel o con los ojos: 
Enjuague cuidadosamente con agua durante varios minutos. Retírese los lentes de 
contacto, si los usa y le resulta fácil hacerlo. Continúe enjuagando. En caso de 
inhalación: Lleve a la persona al aire fresco y manténgala en una posición en que le 
resulte cómodo respirar. En caso de ingestión: Enjuague la boca. NO induzca el vómito. 
Si los síntomas son agudos o persistentes, obtenga atención o asesoramiento médico de 
inmediato. Antes de manipular el producto, lea la ficha de datos de seguridad, disponible 
en línea en www.CustomBuildingProducts.com. En caso de emergencia, 
llame al (800) 535-5053.
           ADVERTENCIA: Cáncer y daños reproductivos 
           – www.P65Warnings.ca.gov
Consulte la ficha técnica para conocer información completa sobre la aplicación, 
el uso y las restricciones (www.CustomBuildingProducts.com o (800) 272-8786).

CustomFloat® Bedding Mortar is a lightweight Portland cement-based 
mortar for use as a bedding or brown coat. Mortar stays in place and 
is very easy to spread. Formulated for very low shrinkage and 
exceptional bond strength. Use on floors, walls and countertops and 
for overhead work such as showers, arches and coves. Just add water 
and mix — no job site blending of powders required. 

Uses: Bedding or brown coat base for ceramic tile. Interior or exterior use. Apply over 
concrete, masonry, backerboards; gypsum wallboard and APA exterior grade plywood 
(dry areas). Surfaces and materials should be maintained at a temperature above 50° F 
(10° C) or below 100° F (38° C) until mortar cures.
Surface Preparation: All surfaces must be structurally sound, clean, dry and free from 
contaminants. Concrete must be fully cured and not subject to hydrostatic pressure. 
Concrete surfaces should accept water penetration. Smooth concrete, should be 
roughened or scarified. Plywood floors should be built to industry standards. Do not 
apply directly to plywood, use an isolation membrane and metal lath. Water-resistant 
and vinyl-backed gypsum wallboard requires a wire or metal lath. In wet areas, a vapor 
barrier is required behind the metal lath. Metal lath and fasteners should be galvanized 
or have a corrosion resistant coating. 
Mixing: Start with 3 gallons (11.35 L) clean, cool water. Mix in 50 lb. (22.68 kg) 
CustomFloat Bedding Mortar to a smooth, paste consistency. Let slake or stand 
5 - 10 minutes, stir again and use. Stir occasionally to keep fluffy, but do not retemper 
(add more water). When properly mixed, applied mortar will stand with little or no slump.
Application: Installation to conform to ANSI A108.1B. Apply with standard plaster tools 
to a desired thickness. Material in bucket will remain workable in excess of 1 hour.
Average Coverage: 25 sq. ft. per 50 lb. bag (2.3 m2 per 22.68 kg) when applied at 1/2" 
(13 mm) thickness.
Clean-Up: Clean with water before material dries. 
Curing: Allow to cure for 24 hours before installing tile, depending upon temperature 
and humidity.
WARNING: INJURIOUS TO EYES. CAUSES SKIN IRRITATION. May cause an allergic skin 
reaction. May be harmful if swallowed. Do not mix with other chemical products. Avoid 
contact with eyes and prolonged contact with skin. Do not breathe dust. Do not take 
internally. Wash thoroughly after handling. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. Use in 
well-ventilated areas. Wear impervious gloves, such as nitrile, and eye protection. A 
NIOSH approved respirator, such as N95, is recommended, especially in poorly ventilated 
areas.
FIRST AID TREATMENT: Contains: Silica sand and Portland cement. Forms calcium 
hydroxide when wet. If eye or skin contact occurs: Rinse cautiously with water for several 
minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If inhaled: 
Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. If swallowed: Rinse 
mouth. Do NOT induce vomiting. Immediately seek medical advice or attention if 
symptoms are significant or persist. Read Safety Data Sheet before handling, available 
online at www.CustomBuildingProducts.com. In emergency, call (800) 535-5053.
           WARNING: Cancer and Reproductive Harm 
           – www.P65Warnings.ca.gov
Refer to technical data sheet for complete application, use, and limitation 
information (www.CustomBuildingProducts.com 
or (800) 272-8786).
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STRIP IN
 UPC

0 10186 30584 4

Mortero De Asiento 

CUSTOMFLOAT®

PREP1

Mixing container • Mixing paddle

• Wooden trowel • Margin trowel • Rubber gloves

WITH THIS PRODUCT YOU MAY NEED THESE
SUPERIORBILT® TOOLS:

NOTICE: Obtain the applicable LIMITED WARRANTY at 
www.CustomBuildingProducts.com/product-warranty or send a written 
request to Custom Building Products, Inc., Five Concourse Parkway, Atlanta, GA 
30328, USA. Manufactured under the authority of Custom Building Products, Inc. 
© 2017 Quikrete International, Inc.
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NET WT.
50 LBS. | 22.68 kg

WARNING: IRRITANT.
Read cautions on back panel.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
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